BANDO 
PER LA NOMINA DEI COMPONENTI DEL COLLEGIO REVISORI DEI CONTI 
PRESSO IL COMUNE DI COLOSIMI PER IL TRIENNIO 2012-2014 
Prot. 2437 del 07/08/2012     
Il Responsabile
del Settore Finanze, Bilancio e Contabilità
Visti:

- gli articoli dal n. 234 al n. 241 del Testo Unico Enti Locali, D. Lgs. 18.08.2000 n. 267,concernenti la revisione economico-finanziaria;

- lo Statuto Comunale e in materia di determinazione del compenso spettante ai revisori dei conti degli Enti Locali con l’applicazione della riduzione del 10% ai sensi dell’articolo 6 comma 3 del D.L. N. 78/2010 convertito nella legge 122/2010 “misure urgenti in materia di stabilizzazione finanziaria e di competitività economica;

Rilevato:

che l’art,16, comma 25 del decreto legge n. 138 del 2011, convertito in legge n.148 del 2011, stabilisce che a decorrere del primo rinnovo successivo alla data di entrata in vigore del decreto i revisori degli enti locali sono scelti mediante estrazione di un elenco nel quale possono essere inseriti, a richiesta, i soggetti iscritti nel registro dei revisori legali di cui al decreto legislativo n. 39 del 2010, nonché gli iscritti all’Ordine dei dottori commercialisti e degli esperti contabili;

che il richiamato articolo demanda ad un successivo decreto del Ministero dell’Interno da adottarsi entro 60 giorni dall’entrata in vigore la definizione dei criteri per l’inserimento degli interessati nell’elenco precedente;

Considerato che alla data odierna tale decreto non è ancora stato emanato e che, pertanto, le norme previste per la nomina dei Revisori dei Conti, introdotte dall’art.16, c. 25, della Legge n.148/2011, non risultano ancora applicabili, per cui si deve porre in essere l’iter previsto dalla precedente normativa.

RITENUTO di condizionare la proposta di nomina del Revisori Unico dei Conti secondo quanto verrà stabilito dall’emanazione del decreto di attuazione del D.L. 138/2011, convertito nella L. 148/2011, che prevede la scelta del citato organo legata ad un’estrazione da un elenco di nominativi, attualmente in fase di predisposizione.

Ritenuto quindi di rendere nota l’avvertenza che l’Amministrazione revocherà d’ufficio la procedura di cui al presente avviso qualora il nuovo meccanismo di scelta dell’organo di revisione, introdotto dall’art. 16 comma 25 del D.L. n. 138/2011 convertito in legge n. 148/2011, dovesse trovare piena ed effettiva applicazione prima che il Consiglio Comunale provveda alla nomina dell’organo di revisione ai sensi dei vigenti artt. 234 e 235 del TUEL – D. Lgs. 18.08.2000 n. 267.

RENDE NOTO

che il Consiglio Comunale, ai sensi degli artt. 234 e ss. del D.Lgs. 267/2000, e dello

Statuto Comunale e degli articoli da 94 a 98 del vigente Regolamento di Contabilità, dovrà procedere alla nomina del Revisore Unico dei Conti per il triennio 2012-2014.
INVITA

tutti coloro che fossero interessati all’incarico e in possesso dei requisiti previsti dalla norma , a presentare la propria candidatura entro le ore 12:00 del giorno 27.08.2012.
La suddetta domanda, redatta in carta semplice e debitamente firmata, corredata della fotocopia di un valido documento di riconoscimento, dovrà essere indirizzata al Comune di Colosimi e presentata, direttamente o a mezzo posta, presso l’Ufficio Protocollo Via Variante Provinciale  Colosimi (CS) in busta chiusa riportante la seguente dicitura “Domanda per l’elezione del Collegio dei Revisori dei Conti”.
Se inviata per posta elettronica dovrà essere firmata digitalmente e spedita all’indirizzo PEC: 
L’istanza dovrà contenere, sottoforma di autocertificazione, le seguenti informazioni:

1) gli estremi dell’iscrizione al registro dei revisori Contabili o all’Albo dei Dottori Commercialisti ed esperti contabili;

2) l’insussistenza di cause ostative all’elezione: limite rieleggibilità ex art. 235 del D.Lgs. 267/2000 ed incompatibilità/ineleggibilità di cui all’art. 236 del D.Lgs. 267/2000;

3) il rispetto dei limiti per l’assunzione degli incarichi di cui all’art. 238 del D.Lgs. 267/2000;

4) l’insussistenza di conflitti di interesse con l’incarico da assumere.

Qualora sopraggiunga, nel periodo intercorrente tra la data di scadenza del presente avviso e la data di deliberazione della elezione, una causa di incompatibilità o ineleggibilità, ai sensi dei precedenti punti 2 e 3, il soggetto dovrà darne immediata comunicazione al Comune di Colosimi, con lettera raccomandata A/R, dichiarando, eventualmente, la propria inequivocabile ed irrinunciabile intenzione a rimuoverla entro il termine di 10 giorni dalla comunicazione stessa; in mancanza il nominativo del soggetto sarà escluso dalla formazione dell’elenco.

Alla domanda dovranno essere allegati, datati e debitamente firmati:

a) curriculum formativo e professionale dal quale risultino le competenza e le esperienze maturate, datato e debitamente firmato;

b) dichiarazione di consenso al trattamento dei dati sensibili, ai sensi della normativa vigente.

Deve altresì essere specificato l’indirizzo al quale il candidato chiede che vengano trasmesse le comunicazioni relative.
Le candidature presentate senza uno dei documenti richiesti non saranno ritenute valide.

Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente e il Comune di Colosimi non assume alcuna responsabilità per la perdita o la ritardata consegna di comunicazioni dipendenti da inesatta indicazione del recapito né per eventuali disguidi postali o, comunque, imputabili a fatti di terzi, a caso fortuito o forza maggiore.

Il presente avviso sarà pubblicato sul sito Internet di questo Comune, all’indirizzo www.comune.Colosimi.cs.it, nella sezione “Bandi”
Per eventuali informazioni sul presente avviso, gli interessati possono rivolgersi ai seguenti riferimenti:
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
Rag. Angelo PALERMO

